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1. Вcтуп 

Концепція регіонального мовлення акціонерного товариства «Національна 

суспільна телерадіокомпанія України» (далі – АТ «НСТУ», Суспільне мовлення, 

компанія) – це документ, який визначає мету та засади розвитку регіональної 

журналістики та її місце в системі Суспільного мовлення. Незалежна регіональна 

журналістика є фундаментом становлення та розвитку демократичних процесів 

на місцях, а підтримка та розвиток регіональних команд АТ «НСТУ» – це 

запорука подальшого розвитку компанії з метою якісного обслуговування 

інформаційних потреб різноманітних спільнот. Ця Концепція має на меті 

зафіксувати напрями розвитку регіонального мовлення АТ «НСТУ» з 

урахуванням принципів мультимедійності, а також сучасних тенденцій у 

медіасфері. Концепція розроблена в межах законів України «Про медіа», «Про 

суспільні медіа України», відповідає основним напрямам діяльності та місії 

АТ «НСТУ», що затверджені Наглядовою радою АТ «НСТУ».  

Майбутнє регіональної журналістики в Україні залежить від спроможності 

встановлювати, зберігати й примножувати довіру з боку аудиторій, 

забезпечуючи різноманіття та якість контенту для задоволення інформаційних 

потреб мешканців громад, зокрема, в умовах повномасштабного вторгнення РФ. 

З 24 лютого 2022 року регіональні команди Суспільного мовлення щоденно 

оперативно та незаангажовано інформують різноманітні верстви населення щодо 

ситуації в країні на зручних для аудиторії платформах. У 2022 році Наглядовою 

радою АТ «НСТУ» було схвалено нову редакцію Концепції регіонального 

мовлення АТ «НСТУ» на 2022 –2025 роки, яка заклала основу для переходу від 

регіональних філій до системи хабів у всій країні. Так, рішенням правління 

АТ «НСТУ» було затверджено макрорегіони з центрами виробництва та бюро, а 

також залучено міжнародних партнерів до розбудови гіперлокальної мережі 

кореспондентів громад. Завершальний етап побудови унітарної компанії, що має 

на меті пріоритизувати основний бізнес над сервісними послугами, дослідження 

та оптимізація процесів управління, а також перехід на мультимедійне 

виробництво спонукає до перегляду місця й ролі регіональних команд, а також 

їхніх завдань в контексті своєчасного інформування широких верств населення 

щодо загроз та ситуації в країні загалом.  

 

2. Глобальний та національний контекст розвитку  

регіональної журналістики 

В епоху, коли глобальні медіа та соціальні мережі домінують, регіональна 

журналістика залишається фундаментальною для громадянської активності, 

контролю місцевих еліт, зміцнення довіри та згуртованості громад. Попри свою 

важливість, регіональна журналістика зазнає дедалі більшого тиску. Наслідки 

війни, зниження доходів, втома аудиторії, кадрова криза, швидкість 

технологічних інновацій – ключові чинники, що впливають на розвиток 
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локальної журналістики в Україні, за даними досліджень Media Development 

Foundation1. Після старту досліджень щодо «новинних пустель» у 2023 році в 

локальній журналістиці у світі спостерігають як позитивні, так і негативні 

тенденції: з одного боку, благодійники почали системно підтримувати локальні 

медіа, з іншого – у 2023 році кількість локальних новинних видань продовжувала 

скорочуватися і, за прогнозами дослідників, до кінця 2024 року, наприклад, 

США втратить третину своїх локальних видань. Зростання альтернативних 

локальних джерел новин не встигає за тим, що втрачається, – у результаті 

більшість громад, які втрачають локальне медіа (зазвичай тижневик), не 

отримують заміни2. Скорочення локальних медіа також засвідчили в Європі, 

водночас зафіксувавши прогалини в обслуговуванні аудиторій локальними 

новинами3.  

За даними досліджень компанії «InMind», здійснених на замовлення 

міжнародної організації «Internews», що реалізує проєкт «Медійна програма в 

Україні», у 2023 році споживання новин майже серед усіх видів медіа в Україні 

залишилося на рівні 2022 року, крім споживання телебачення, що продовжує 

зменшуватися. Кількість людей, які щодня користуються інтернетом, неухильно 

зростає: у 2023 році цей показник сягнув 89%, а серед осіб віком 18–35 років про 

щоденне використання інтернету повідомили 98% опитуваних. 87% 

респондентів використовують смартфони для споживання новин, для молодої 

аудиторії віком 18–35 років цей показник становить 97%. Найпопулярніші 

джерела новин мають найвищий рівень довіри: близько 60% респондентів 

довіряють новинам у соціальних мережах, близько половини – новинам онлайн 

і новинам телебачення. У 2023 році зріс рівень довіри як до національного, так і 

до регіонального радіо, а також до друкованих медіа. Основними чинниками 

зростання довіри до радіо є зникнення проросійських радіостанцій, відсутність 

російської музики та збільшення присутності новинного контенту на музичних 

радіостанціях4. Важливо враховувати, що українська нація старішає, а 

повномасштабне вторгнення призвело до найбільшого спаду народжуваності за 

весь час незалежності країни5. Найскладнішою для охоплення новинами 

аудиторією в усьому світі залишається молодь (18–24 років), яка переважно 

споживає новини із соціальних мереж від блогерів та інфлюенсерів, а не 

журналістів чи медіаорганізацій6. Очікування аудиторій від новин змінюється: у 

найближчому майбутньому інформаційним медіа, крім основної функції 

 
1

 https://research.mediadevelopmentfoundation.org/index.html  
2

 https://localnewsinitiative.northwestern.edu/projects/state-of-local-news/2023/report/  
3

 https://reutersinstitute.politics.ox.ac.uk/sites/default/files/2024-06/RISJ_DNR_2024_Digital_v10%20lr.pdf  
4

 https://internews.in.ua/wp-content/uploads/2023/10/Ukrainski-media-stavlennia-ta-dovira-2023r.pdf  
5

 https://opendatabot.ua/analytics/newborn-2023  
6

 https://reutersinstitute.politics.ox.ac.uk/sites/default/files/2023-06/Digital_News_Report_2023.pdf  

https://research.mediadevelopmentfoundation.org/index.html
https://localnewsinitiative.northwestern.edu/projects/state-of-local-news/2023/report/
https://reutersinstitute.politics.ox.ac.uk/sites/default/files/2024-06/RISJ_DNR_2024_Digital_v10%2525252520lr.pdf
https://internews.in.ua/wp-content/uploads/2023/10/Ukrainski-media-stavlennia-ta-dovira-2023r.pdf
https://opendatabot.ua/analytics/newborn-2023
https://reutersinstitute.politics.ox.ac.uk/sites/default/files/2023-06/Digital_News_Report_2023.pdf
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інформування, необхідно буде приділяти більше уваги роз’ясненню, локальним 

подіям, контролю влади та дискусіям7. 

 

3. Місце регіональної журналістики в системі АТ «НСТУ» 

Регіональні журналістські матеріали відіграють ключову роль у 

формуванні унікального інформаційного продукту Суспільного мовлення, 

забезпечуючи широке охоплення новин та висвітлення подій на всій території 

України. Завдяки ефективній роботі регіональних команд аудиторія Суспільного 

мовлення має доступ до різноманітних історій, які відображають проблеми, 

здобутки та соціальні процеси в громадах різного етнічного, соціального та 

релігійного складу. Робота в регіонах насамперед має на меті інформування 

місцевого населення про події в їхньому регіоні чи громаді і забезпечує прямий 

контакт із локальними аудиторіями, що зумовлює високий рівень довіри до 

створеного контенту. Команди виробляють мультимедійні інформаційні 

матеріали, які публікують як на локальних, так і на національних платформах 

мовлення.  

Однак перед регіональною журналістикою постають виклики, впоратися з 

якими командам самостійно складно: недостатня редакційна та візуальна якість 

матеріалів, вузький підхід до висвітлення проблем, брак кваліфікованих кадрів 

та можливостей для розвитку. Розв’язання цих проблем можливе шляхом 

повноцінного запровадження системи хабів, що передбачатиме створення 

центрів виробництва з оснащенням додатковими технічними ресурсами та 

інвестуванням у людський капітал, забезпечення сучасним обладнанням і 

поліпшення умов праці в кожному бюро, а також сталу підтримку гіперлокальної 

журналістики через навчання та працевлаштування мультимедійних 

кореспондентів у громадах. Зважаючи на стабільно високий попит на 

оригінальні якісні фотоматеріали як в Україні, так і за її межами, Суспільне 

мовлення докладатиме зусиль для розвитку фотожурналістики по всій країні. 

Підтримка розвитку регіональної журналістики здійснюватиметься також 

додатковою командою центрального офісу, що дасть змогу значно поліпшити 

якість матеріалів, сприятиме насиченню національного продукту регіональними 

історіями та професійному зростанню працівників. 

У зв’язку зі зміною споживання інформації в умовах повномасштабного 

вторгнення для подальшого розвитку регіональної журналістики необхідно 

дотримуватися принципів мультимедійного виробництва контенту на всіх його 

етапах. Платформи для дистрибуції контенту є важливими, але не 

визначальними, а їхній перелік має регулюватися на рівні управління. 

Пластичність у виборі платформ мовлення для регіональної журналістики є 

основною та єдиною можливістю завжди залишатися на зв’язку зі своїми 

 
7

 https://www2.deloitte.com/nl/nl/pages/technologie-media-telecom/articles/the-future-of-news-report.html 

https://www2.deloitte.com/nl/nl/pages/technologie-media-telecom/articles/the-future-of-news-report.html
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аудиторіями. Так, завдяки злагодженій роботі регіональних команд та 

центральної дирекції Суспільне мовлення ні на день не перервало ефірне 

мовлення на радіо й телебаченні, і на диджитал-платформах оновлення 

відбуваються цілодобово. Об’єднання команд, що виробляють спільні проєкти 

по всій країні, в один напрям дасть змогу значно підвищити якість таких 

проєктів, а також створити широкі майданчики для суспільно важливих дискусій 

без розподілу на центр та периферії. В умовах постійних загроз національній 

безпеці України розбудова хабів поза межами столиці на базі власних приміщень 

філій АТ «НСТУ» забезпечить можливість компанії продукувати контент майже 

в будь-якій ситуації.  

 

4. Система хабів та диверсифікація ризиків виробництва  

Система хабів – це система управління виробництвом та дистрибуцією 

регіонального контенту за принципами розподілу команд на макрорегіони, які 

об’єднані спільним культурним, географічним та історичним контекстом. 

Макрорегіони визначаються рішенням правління, яке містить інформацію щодо 

центру виробництва та бюро в його межах. Центр виробництва макрорегіону 

бере на себе функції розвитку ідей бюро, а також організацію та виробництво 

подієвих аналітичних суспільно-політичних мультимедійних матеріалів, що 

мають на меті продемонструвати причини та наслідки проблем, які хвилюють 

мешканців громад, а також ймовірні шляхи вирішення цих проблем. Команда 

центру виробництва здійснює редакційний супервайзинг і безпосереднє 

виробництво матеріалів. До команд центрів виробництва можуть долучатися 

працівники команд бюро для подальшого розвитку своїх професійних навичок.  

Основні завдання команд бюро сконцентровані на виробництві та дистрибуції 

інформаційного контенту для мешканців громад. Найменша одиниця в системі 

хабів – це гіперлокальні журналісти, за підбір та розвиток яких відповідають 

команди бюро. Мета Суспільного мовлення в цьому напрямі – створити 

можливості для взаємодії на гіперлокальному рівні в найбільших серед 

віддалених від обласних центрів громадах.  

Взаємодія та розвиток регіональних команд. Унікальні або додаткові 

функції регіональних команд, що забезпечують функціонування та розвиток 

всієї компанії в умовах криз, мають бути зафіксовані в положеннях про 

структурні підрозділи. Центральна дирекція має докласти зусиль і створити 

умови для безперешкодної горизонтальної взаємодії (обмін досвідом, 

можливості для роботи в різних регіонах) між столицею, центрами виробництва, 

бюро та гіперлокальною мережею.  

Контент, який виробляється регіональними командами, має відповідати 

концепції «local footprint» (місцевої значущості), що визначає ступінь 

присутності та впливу на локальному рівні, тобто в конкретній громаді або 

регіоні. Основні аспекти «local footprint» у регіональному мовленні включають: 
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- присутність у місцевому житті: регіональні команди мають активно 

взаємодіяти з місцевими жителями та висвітлювати важливі для них теми; 

- відповідність потребам: регіональні команди мають створювати 

контент, який орієнтований на розв’язання конкретних проблем або надання 

відповідей на питання мешканців громад; 

- соціальна відповідальність: регіональні команди мають залучатися до 

розвитку місцевих спільнот через підтримку важливих місцевих проєктів та 

ініціатив. 

Диверсифікація ризиків виробництва АТ «НСТУ» полягає в перерозподілі 

виконання критичних операційних функцій, що забезпечують стабільність 

виробництва та дистрибуції контенту, з метою мінімізації втрат у разі 

негативного впливу на одну з виробничих ліній або секторів у медіасфері. Так, 

Суспільне мовлення розосередило виробництво та трансляції без прив’язки до 

столиці, запроваджує мультимедійність як основний принцип виробництва для 

всіх медіаактивів і створює можливості для розширення контентної пропозиції. 

Диверсифікація виробничих ризиків надає Суспільному мовленню нові 

можливості, зокрема: підвищує конкурентоспроможність регіонального 

контенту, сприяє комплексному оновленню матеріально-технічної бази в 

регіонах, страхує Суспільне мовлення від втрати мовлення в разі втрати зв’язку 

між підрозділами, приводить телевізійну, радійну та диджитальну контентну 

пропозицію у відповідність до потреб аудиторії та стратегії розвитку компанії. 

 

5. Контентний портфель регіонального мовлення 

Основу контентної пропозиції регіональних бюро та гіперлокальних 

журналістів становлять мультимедійні новинні матеріали про життя та проблеми 

в громадах. Контентний портфель центрів виробництва  розширено завдяки 

додатковим технічним ресурсам та виробничим можливостям. У таблиці 

представлені основні продукти та формати матеріалів гіперлокальних 

журналістів, бюро та центрів виробництва.  

Продукт Формат Платформа 

Регіональна 

новина 

Відео, аудіо, текстове повідомлення, 

випуск новин (сюжет, БЗ), картки, 

фото, інфографіка, сториз, стрим 

Сайт, соціальні мережі, 

YouTube; телебачення; радіо 

Репортаж Текст, відео, аудіо, картки, сториз Сайт, соціальні мережі, 

YouTube; телебачення; радіо 

Історія Текст, відео, аудіо, картки, сториз Сайт, соціальні мережі, 

YouTube; телебачення; радіо 
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Інтерв’ю Текст, відео, аудіо, стрим, сториз Сайт, соціальні мережі, 

YouTube; телебачення; радіо 

Пояснення Текст, відео, аудіо, огляд, коментар, 

інфографіка 

Сайт, соціальні мережі, 

YouTube; телебачення; радіо 

Аналітика Текст, відео, аудіо, огляд, коментар, 

інфографіка 

Сайт, соціальні мережі, 

YouTube; телебачення; радіо 

Розслідування Фільм, текст, відео, аудіо, інфографіка, 

коментар 

Сайт, соціальні мережі, 

YouTube; телебачення; радіо 

Дискусія Текст, відео, аудіо, стрим Сайт, соціальні мережі, 

YouTube; телебачення; радіо 

 

 

6. Платформи регіонального мовлення 

За даними досліджень компанії «InMind», здійснених на замовлення 

міжнародної організації «Internews», що реалізує проєкт «Медійна програма в 

Україні», серед споживачів новин в інтернеті (інтернет-медіа та соціальних 

мережах), на відміну від періоду початку війни, коли респонденти стежили за 

новинами 24/7, значно знизилася частота новинного споживання. Основний 

девайс, через який респонденти отримують інформацію, – смартфон. Головним 

джерелом новин є Telegram-канали. Крім того, використовуються інші соціальні 

мережі, різні джерела в YouTube (телевізійні канали, які транслюються через 

YouTube, персональні канали лідерів думок / експертів), інтернет-сайти новин. 

Респонденти середнього віку споживають новини з телевізора ситуативно (під 

час сніданку, ввечері або на вихідних). Респонденти молодшого віку або не 

мають телевізора взагалі, або використовують його вкрай рідко. На третьому 

місці за використанням – ноутбук або планшет, якими респонденти 

користуються для роботи і навчання. На останньому місці – радіо. Його 

використовують у транспорті (в особистому авто, таксі, маршрутці). Інтерес до 

радіо значно виріс під час блекаутів, коли це було єдине джерело інформації. 

Для охоплення широких аудиторій, що сегментуються за звичками 

споживання новин, регіональний контент продукується для подальшої публікації 

онлайн, на радіо та телебаченні. Пакет регіональних каналів у YouTube, 

соціальних мережах, а також розбудована архітектура інформаційного сайту 

Суспільного мовлення становлять основу для дистрибуції розмаїтої контентної 

пропозиції, на яку відгукуються аудиторії різного віку та суспільної 

приналежності.  
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Сайт suspilne.media 

Поєднуючи мільярди людей у всьому світі, інтернет є основою сучасного 

інформаційного суспільства. Станом на липень 2024 року в усьому світі 

налічувалося 5,45 млрд користувачів інтернету, що становило 67,1% світового 

населення. Північна Європа посіла перше місце серед регіонів світу за часткою 

населення, яке користується інтернетом8. За даними дослідження «Думки і 

погляди населення України щодо державних електронних послуг у 2023 році», 

проведеного Київським міжнародним інститутом соціології у 2023 році на 

замовлення Програми розвитку ООН, рівень пенетрації (проникнення) інтернету 

в Україні у 2023 році  мав такі показники: 79,9% населення використовують 

інтернет щодня, 91,2% – мають доступ до інтернету в цілому, але 

використовують його щомісячно або рідше. 

У 2023 році АТ «НСТУ» отримало статус суб’єкта у сфері онлайн-медіа 

(вид онлайн-медіа – суспільно-політичне інформаційне видання; назва онлайн-

медіа – «Суспільне Мовлення»; доменне ім’я – suspilne.media), на основі якого 

повноцінно функціонують регіональні секції, що наповнюються інформаційним 

контентом від регіональних команд. Сумарна середньомісячна частка 

відвідувачів регіональних секцій коливається у 60–70-відсотковому діапазоні 

показників усього сайту, залежно від кількості подій національного та 

міжнародного рівня. Для подальшого зростання залученості аудиторії 

платформи необхідно підвищити ефективність роботи регіональних редакцій, 

покращити користувацький досвід і впровадити інноваційні рішення, що 

засновані на аналітиці.  

Напрями для розвитку:  

1. Швидкість оновлень і покращення доступу до контенту: з метою  

зменшення часу від події до публікації та підвищення зручності пошуку 

контенту для користувачів розробляємо та впроваджуємо інструменти для 

швидкого постингу та спрощення навігації. 

2. Поліпшення взаємодії з користувачами: для підвищення рівня довіри 

користувачів та збільшення часу взаємодії з контентом поліпшуємо доступ до 

мультимедійного контенту, впроваджуємо систему зворотного зв’язку і 

публікуємо дані про редакційну політику. 

3. Оптимізація UX/UI та інформаційної архітектури: для зростання 

залученості користувачів завдяки адаптивності сайту до їхніх потреб 

поліпшуємо візуальний і функціональний досвід користувачів. 

4. Автоматизація роботи та впровадження інструментів ШІ (штучного 

інтелекту): з метою збільшення кількості публікацій зі скороченням часу 

 
8

 https://www.statista.com/statistics/617136/digital-population-worldwide/  

https://www.statista.com/statistics/617136/digital-population-worldwide/


9 

 

інтегруємо сервіси для швидкого перетворення мультимедійних матеріалів та 

автоматизовану генерацію чернеток. 

5. Аналітика й управління даними: підвищуємо рівень залученості 

користувачів через надання більш релевантного та персоналізованого 

контенту. 

 

Соціальні та відеомережі 

Основа пропозиції в соціальних та відеомережах Суспільного 

мовлення – це якісні візуальні матеріали, які оформлені відповідно до трендів та 

алгоритмів платформ. Водночас у разі тривалих відключень електроенергії 

команди мають фокусувати свої зусилля на роботі з текстами та малими 

формами, що допоможуть багатомільйонній аудиторії Суспільного мовлення 

залишатися поінформованими про те, що відбувається навколо. Конкуренція за 

увагу на цих платформах надзвичайно висока, адже кількість матеріалів постійно 

зростає. Так, до прикладу, YouTube має понад 2,49 млрд активних користувачів 

щомісяця у всьому світі, і станом на червень 2022 року щохвилини на цю 

платформу завантажувалося понад 500 годин відео9. Дані власного дослідження 

Суспільного мовлення «Барометр довіри до новин», проведеного компанією 

«Gradus Research» в червні 2024 року (остання хвиля) методом самозаповнення 

анкет у мобільному застосунку «GRADUS» серед населення України віком 

від 18 років і старше (крім тимчасово окупованих територій та АР Крим), 

свідчать про такий розподіл пріоритетних для отримання новин платформ:  

Платформа для 

отримання новин 

% населення віком  

від 18 років 

Приблизна кількість осіб в 

млн (серед населення віком 

від 18 років) 

YouTube 41% 9,1 млн 

Facebook 38% 8,4 млн 

Instagram 21% 4,7 млн 

TikTok 17% 3,7 млн 

Twitter / Х 4% 1,0 млн 

Telegram 62% 13,7 млн 

Viber 20% 4,5 млн 

WhatsApp 3% 0,6 млн 
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У таких умовах регіональні відеоканали та сторінки в соціальних мережах 

можуть здобувати свою аудиторію завдяки більш детальній та персоналізованій 

інформації про життя та проблеми громад, які часто відсутні на національних 

каналах. Для підвищення релевантності контенту, а також залучення та взаємодії 

з аудиторіями необхідно виготовляти контент з урахуванням «local footprint» і 

регулярно працювати з обговореннями, коментарями, опитуваннями, стримами 

тощо. Оперативність публікацій також може бути фактором потрапляння в 

тренди, особливо якщо інформація оформлена в спосіб, що сприяє легкому 

поширенню та швидкому споживанню. Відео, пов’язані з поточними місцевими 

подіями або трендами, часто стають популярними швидше, оскільки користувачі 

активно шукають такий контент.  

Для подальшого зростання залучення аудиторії цих платформ необхідно: 

- підвищити змістову та візуальну привабливість контенту: сторителінг, 

висока якість зображення та звуку, динамічний і добре продуманий монтаж, 

цікаве й відповідне змісту оформлення та хронометраж продукту; 

- покращити SEO та оптимізацію: розвиток текстів, заголовків, додавання 

ключових слів, що відповідають тематиці матеріалу, правильні теги для 

алгоритмізованого пошуку; 

- постійно відстежувати нові алгоритми та швидко впроваджувати нові 

практики. 

 

Телебачення 

АТ «НСТУ» оперує громіздким пакетом телевізійних 

ліцензій (загальнонаціональні, регіональні, місцеві), різноманітних за способами 

доставки сигналів. З одного боку, такий вибір надає Суспільному мовленню 

пластичності в умовах обмежень воєнного стану, а з іншого – ускладнює 

управління з дотриманням нормативних вимог. Попри стрімкий розвиток нових 

технологій, телевізійне виробництво досі залишається найдорожчим і найбільш 

ресурсоємним. Головним викликом для телеканалів Суспільного мовлення 

залишаються суттєві зміни в національному медіаландшафті й у виборі 

платформ аудиторіями. Згідно з Концепцією розвитку телевізійних активів 

АТ «НСТУ» одним із головних завдань в умовах подальшого падіння лінійного 

телеперегляду є збереження максимально досяжного охоплення й частки ринку 

з урахуванням місії Суспільного мовлення і дотриманням принципів 

об’єктивності й неупередженості в умовах, коли комерційні канали відновлюють 

трансляцію дороговартісних розважальних шоу, збільшують виробництво 

українських серіалів та пропозицію фільмів категорії А, які переймають на себе 

глядацьку увагу.  

Після розширення інформаційного мовлення в межах інформаційної 

політики України воєнного стану, весь інформаційний контент, який 
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виготовляється командами в центральному та регіональних офісах, мігрував на 

телеканал «ПЕРШИЙ». Тож оновлений формат мовлення поєднав у собі 

незаангажовані політичні дискусії та огляди суспільно значущих подій на 

національному й локальному рівнях. Завдяки об’єднанню редакційних і 

виробничих команд, контентна пропозиція телевізійного мовлення наповнилась 

історіями з громад, новинами від гіперлокальної мережі, інформацією про життя 

регіонів, що висвітлюють локальні проблеми, порушують їх в обговоренні з 

експертами та сприяють їх вирішенню за принципом «знизу – вгору». 

Перенесення всіх інформаційних проєктів на єдину телевізійну платформу 

здійснюється в межах розбудови тематичних телевізійних активів, які мають 

надавати контентну пропозицію відповідно до основних функцій суспільних 

мовників: інформування (телеканал «ПЕРШИЙ»), просвітництво (телеканал 

«Суспільне Культура») та дозвілля (телеканал «Суспільне Спорт»). Програмні 

концепції телеканалів Суспільного мовлення відповідають вимогам 

законодавства. Згідно з програмними концепціями телеканали регіональної та 

місцевої категорії мають надавати як контент, що стосується подій місцевості 

або регіону, так і контент загального інтересу, а також контент, що об’єднує 

громади.  

Станом на жовтень 2024 року АТ «НСТУ» володіє 26 телевізійними 

ліцензіями місцевого та регіонального мовлення. В умовах обмеженого 

фінансування органи управління АТ «НСТУ» можуть переглядати кількість 

ліцензій на мовлення для телеканалів регіональної та місцевої категорії з метою 

оптимального використання державних коштів.  

 

Радіо 

Радіо, як і раніше, є популярним фоновим медіа для слухачів, які 

займаються іншими справами (на роботі, за кермом тощо). Водночас 

аудіоіндустрія поступово зміщується в бік цифрових форматів і стримінгових 

сервісів. Зберігається глобальний тренд прослуховування важливої інформації 

через подкасти, сайти та мобільні додатки. Особлива увага до радіомовлення в 

Україні спостерігається під час відключення електроенергії, а також як до засобу 

зв’язку тимчасово окупованих територій з українськими реаліями. Стратегічним 

фокусом розвитку регіонального контенту на радіоплатформах є зростання рівня 

вагомості та впливу журналістів на порядок денний регіонів. Досягнення 

стратегічної цілі буде здійснено через виконання таких завдань: 

- реалізація великих проєктів, пов’язаних з гострими суспільно-

політичними та соціально відповідальними темами; 

- міжплатформна взаємодія; 

- розширення кола амбасадорів суспільно важливих тем через репутацію 

журналістів у центрах виробництва, бюро та на рівні гіперлокальної мережі. 
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7. Моніторинг та оцінка успішності реалізації цієї Концепції  

Процес моніторингу й оцінки успішності реалізації цієї Концепції є 

важливою частиною управління і дає змогу коригувати дії та приймати 

обґрунтовані рішення щодо подальшого розвитку регіонального мовлення. Він 

передбачає систематичний збір даних та їх аналіз для визначення ефективності 

досягнення поставлених цілей.  

Цілі регіонального мовлення в межах АТ «НСТУ»: 

1. Підвищення редакційної якості регіонального контенту.  

Індикатор успішності досягнення цілі: регіональний інформаційний 

контент – № 1 з дотримання журналістських стандартів за даними зовнішніх 

моніторингів. 

2. Збільшення охоплення аудиторій регіонального контенту.  

Індикатори успішності досягнення цілі: сайт suspilne.media – у трійці 

новинних брендів білого списку за довірою; досягнення кількісних показників, 

визначених у річних планах діяльності компанії. 

3. Зростання інформаційного відлуння в інших медіа. 

Індикатор успішності досягнення цілі: регіональний контент – серед 

лідерів за використанням і згадками національними та міжнародними медіа як 

джерело інформації про життя і проблеми регіонів країни. 

4. Вплив регіонального контенту в реальному житті. 

Індикатор успішності досягнення цілі: регіональний контент є впливовим 

за результатами опитування аудиторій та стейкголдерів. 

 

8. Зв’язки з іншими документами 

1. Стратегія розвитку Національної суспільної телерадіокомпанії України 

на 2023–2025 роки. 

2. Основні напрями діяльності АТ «НСТУ» на 2021–2025 роки (нова 

редакція). 

3. Концепція розвитку телевізійних медіа-активів АТ «НСТУ» на 2024–

2025 роки (нова редакція). 

4. Концепція інформаційного мовлення АТ «НСТУ». 

 

 

Головний продюсер  

регіонального мовлення  

дирекції регіонального мовлення Артем ШЕЛКОВИЙ 


